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· Səfərdə Azərbaycan Respublikasının vətəndaşları habelə xarici vətəndaşlar, 18 yaşadək və 18 yaşdan yuxarı hər bir kəs iştirak edə bilər.
· Nəqliyyat vasitəsini istifadə etməyən, turda iştirak etməyən qonağın rezervasiyası avtomatik olaraq ləğv olunur.
· Sərnişinin ölkədaxili reyslərdə 5 yaşadək (əgər o ayrıca yer tutmursa), uşağı özü ilə pulsuz aparmaq hüququ var.
· Biznes sinifli vaqonlarda uşaq ayrıca yer tutarsa, o zaman tam tarif ilə gediş sənədləri (biletlər) alınır.
· Uşaqlarla səyahət - 18 Yaşına qədər uşaqlar valideyn nəzarəti olmadan tura qoşulmasına icazə verilmir.

Diqqət! - Azərbaycan Respublikasının qanunvericiliyi ilə daşınması nəzərdə tutulan hallar istisna edilməklə vaqon və digər sərnişinlərin əl yüklərini zədələyə və çirkləndirə bilən, eləcə də kəskin qoxulu, yanmaya təhlükəli, zəhərləyici, tezalışan, partlayıcı, və digər təhlükəli maddələrdən ibarət əl yükləri daşınmaya qəbul edilmir.

· Sərnişinlər qatarda olan qurğu, avadanlıq və digər əşyaların qorunub saxlanmasını (sındırılmaması, korlanmaması, zədələnməməsi, təyinatı üzrə istifadə olunmaması və s.), həmçinin sanitar-gigiyenik, yanğından mühafizə və texniki təhlükəsizlik qaydalarına riayət olunmasını təmin etməlidirlər.

· Spirtli içkilərin içilməsi, siqaretin çəkilməsi və qatarda günəbaxan tumlarının gətirilib istifadə edilməsi qadağandır. Əks halda cərimə tədbiq ediləcəkdir.

· Qeydiyyat - Qeydiyyatdan sonra turun başlanmasına 5 iş günü qalmış heç bir ad dəyişikliyi qəbul edilmir.

· [bookmark: _GoBack]Ləğvetmə - turun başlanmasından 7 gün öncə incomingaze@summertour.com müraciət edildikdə mümkündür. 

· Əl yüklərinin daşınması - Qatarlarla şəhərlərarası və şəhərətrafı hərəkət zamanı hər bir sərnişinin bir gediş sənədi (bilet) ilə kiçik əl əşyalarından başqa çəkisi 36 kq-dan çox olmayan, üç ölçüsünün cəmi 140 santimetri keçməyən əl yükünü özü ilə pulsuz aparmaq hüququ var. 
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